

以新气象新作为推动高质量发展取得新成效

政务动态
ZHENGWUDONGTAI

灵石县

助力腐植酸企业走好“专精特新”发展之路

本报讯 (记者王菲 通讯员郑涛)灵石一直有“中国腐植酸看山西,山西腐植酸看灵石”的美誉,是全国腐植酸四大主产地之一。近年来,该县持续做优特色专业镇,用好腐植酸发展“十条措施”,按照立足煤、做足煤又不唯煤的发展思路,打好资源牌、拓宽转型路,不断延长产业链,抓好腐植酸企业技改升级。今年,山西林海腐植酸科技有限公司、山西通顺源腐植酸有限公司两家企业成功获评省级“专精特新”企业,必将引领带动灵石县腐植酸产业发展迈上新台阶。

于各矿源黄腐酸钾产品储存车间,通过叉车将一袋袋提前打包好的产品搬送装车。马上就到年底了,这段时间,很多农业公司提前储备咱们矿源腐植酸肥料,为明年开春农业生产做足准备。为了保障全国各地厂商的进货需求,我们加大了生产力度,平均每天生产六七千吨。”山西通顺源腐植酸有限公司厂长闫俊说。

产品研发,像今年5月份公司自主研发的矿源黄腐酸钾片、海藻精等新产品均已投入市场,迅速受到了广大用户的认可和欢迎。今年还通过了山西省“专精特新”中小企业复审,更加提振了企业的发展信心。明年我们将全面开展技改升级,持续加大研发投入、技术创新、新产品研发力度,全面提高产品的核心竞争力、市场占有率,为全县新质生产力发展贡献力量。”山西通顺源腐植酸有限公司董事长渠建峰说。

创新是“专精特新”的灵魂。只有牢牢掌握产业核心环节和关键技术,中小企业才能迸发出持久的大能量。近年来,灵石县全面落实党中央、国务院关于推进中小企业“专精特新”发展的决策部署,按照省、市工

刘剑锋深入左权县和顺县调研督导群众身边不正之风和腐败问题集中整治及省委巡视反馈意见整改落实工作

本报讯 11月5日至6日,市委常委、市纪委书记、市监委代主任刘剑锋深入左权县、和顺县有关部门、乡镇、学校,调研督导群众身边不正之风和腐败问题集中整治、上一轮省委巡视反馈意见整改落实工作。

刘剑锋强调,县委县政府班子、部门、纪委监委要扛牢责任、同向发力、攻坚克难。要落实好行业管理责任和部门监管责任,强化校园食品安全和膳食经费管理。要通过案件查办,找准监管漏洞,做实以案促改,推进农村集体“三资”规范化治理。要突出为民情怀,倾听民声民意,办好群众实事,持续健全维护群众利益长效机制。要严肃认真抓好巡视整改,压实责任真改实改,举一反三一体整改,切实把整改成效转化为发展动能。

张王杰赴综改区晋中开发区进行专题调研

本报讯 (记者杨星宇)11月7日,副市长张王杰深入综改区晋中开发区部分高新技术企业,就新质生产力发展进行专题调研。

张王杰指出,要坚持科技创新引领高质量发展,着力培育和壮大新质生产力,切实塑造高质量发展新优势,全力构建具有晋中特色的现代化产业体系。要坚持企业创新主体地位,瞄准科技前沿和关键领域,促进更多适应市场的新技术、新产品、新成果涌现,在发展新质生产力、抢占新赛道方面积极探索。相关部门要强化服务保障,健全完善创新链、产业链、资金链、人才链,让更多科技成果转化为新质生产力。

梁艳萍在左权县调研文旅产业融合发展工作

本报讯 11月5日,副市长梁艳萍在左权县就文旅产业融合发展进行调研。

梁艳萍一行先后到麻田八路军总部片区训练营、太行数字馆、前方鲁艺纪念馆、桐岭1941博物馆和十字岭突围战文化园等地,详细了解项目规划、产业发展、运营管理等情况。



燃气安全必知

“三招”教你判断燃气是否泄漏

- 1. 闻臭味 燃气泄漏会有类似“臭鸡蛋”的味道,发现燃气泄漏应保持冷静,迅速疏散家人、邻居。
- 2. 涂抹洗洁精 用洗洁精涂抹在燃气表、燃气管道、阀门等各连接处,如有气泡证明有漏气现象。
- 3. 观察燃气表 关闭家中燃气具,在不用气的情况下,燃气表的指针仍在移动,可判断燃气有泄漏。



11月4日,和顺县天空出现了“阴阳天”这一奇特的天气现象。气象专家解释,这种天气现象比较少见,是由于天空中两种不同性质的云团在冷暖气团的挤压下,将天空一分为二,其中,晴空部分是絮状高积云,云层部分是蔽光性高积云,二者云边界明显,故而得名“阴阳天”。

本报通讯员 王玮 摄

我市一路线入选山西乡村旅游精品线路

本报讯 (记者王志敏)日前,“乡村四时好风光”高质量发展对话暨山西乡村旅游路线发布仪式在太原市举行。会上推介了10条山西乡村旅游精品线路,我市有一条路线入选。

今年以来,我市塑造“怡然见晋中”城市文旅形象,推出“文旅+”“+文旅”九大业态群落,提供优质旅游供给服务,满足广大人民群众对高品质生活的美好向往,推动全市旅游业高质量发展行稳致远。同时,我市致力于用好国家级文化生态保护区、国家全域旅游示范区、国家公共文化服务体系示范区三块“国字号”招牌,有力推动“旅游+文创”“旅游+文博”“旅游+康养”等深度融合,努力打造国际知名文化旅游目的地,把文旅产业打造成战略性支柱产业和民生幸福产业。

中共晋中市委组织部公示

根据任前公示有关规定,现对市委研究拟任职干部予以公示。

对象在德、能、勤、绩、廉等方面存在的问题。反映情况和问题应实事求是、客观公正。为便于核实,反馈有关情况,提倡反映人提供真实姓名、联系方式,我们将严格履行保密义务。

“四步”掌握燃气泄漏应对法则

1. 异味明显,关闭气源,开窗通风。
2. 杜绝明火,不开关电源、电气设备。
3. 迅速撤离,阻止无关人员靠近。
4. 撤离至安全区域后,报警抢险抢修。

(来源:应急管理部官网)

以工匠精神铸就辉煌

本报记者 雷昊

在祁县,有这样一位女性,她以坚韧不拔的毅力和对技艺的极致追求,在玻璃器皿制造行业书写了属于自己的传奇。她就是省、市人大代表,山西大华实业有限公司拉挺工罗琴琴。

感和耐高温能力,更要求具备高超的技术水平和心理素质。然而,面对这些困难和挑战,罗琴琴从未退缩,她深知要想成为一名优秀的拉挺工,就必须付出比别人更多的努力和汗水。

罗琴琴的成就并不止于技艺的提升。作为省、市人大代表,她始终牢记使命,依法履职,积极参加省、市、市人大常委会组织的各项活动,并结合调研掌握的情况,提出了许多关

于培育高智能人才、农村建设、祁县玻璃器皿产业发展等方面的建议,用实际行动为党和政府分忧、为人民群众解难。

左权县招商引资服务中心副主任李建强接受监察调查

左权县招商引资服务中心副主任李建强涉嫌严重违法,目前正接受左权县监察委员会监察调查。

(左权县监察委员会)

